

事業概要 令和7年版  
～正誤表～

「事業概要 令和7年版」において、下記のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

記

・該当頁 P43、P44

誤					正				
5 試験及び選考の実施					5 試験及び選考の実施				
(略)					(略)				
(5) 令和6年度採用試験等の実績					(5) 令和6年度採用試験等の実績				
ア 採用					ア 採用				
(略)					(略)				
(サ) 採用選考（個別選考）					(サ) 採用選考（個別選考）				
任命権者別 区分	都一般	警視庁	東京消防庁	計	任命権者別 区分	都一般	警視庁	東京消防庁	計
局長級	人 1	人 -	人 -	人 1	局長級	人 1	人 -	人 -	人 1
部長級	6	4	-	10	部長級	6	4	-	10
課長級	<u>12</u>	-	1	<u>13</u>	課長級	<u>11</u>	-	1	<u>12</u>
課長代理級	3	1	-	4	課長代理級	3	1	-	4
主任級	1	1	-	2	主任級	1	1	-	2
1級職	25	-	-	25	1級職	25	-	-	25
合計	<u>48</u>	6	1	<u>55</u>	合計	<u>47</u>	6	1	<u>54</u>

- (注) 1 医師、研究機関の研究員及び国からの採用等である。  
 2 都一般は、知事部局、行政委員会等、交通局、水道局、下水道局、教育庁（学校）をいう。  
 3 令和6年4月2日～令和7年4月1日の採用数である。

(略)

(ス) 採用選考（幹部職員都区等交流分）＜権限委任＞

区分 \ 任命権者別	都一般	警視庁	東京消防庁	計
局長級	人 -	人 -	人 -	人 -
部長級	2	-	-	2
課長級	1	-	-	1
合計	1	-	-	1

- (注) 1 令和6年4月2日～令和7年4月1日の採用数である。  
 2 都一般は、知事部局、行政委員会等、交通局、水道局、下水道局、教育庁（学校）をいう。

- (注) 1 医師、研究機関の研究員及び国からの採用等である。  
 2 都一般は、知事部局、行政委員会等、交通局、水道局、下水道局、教育庁（学校）をいう。  
 3 令和6年4月2日～令和7年4月1日の採用数である。

(略)

(ス) 採用選考（幹部職員都区等交流分）＜権限委任＞

区分 \ 任命権者別	都一般	警視庁	東京消防庁	計
局長級	人 -	人 -	人 -	人 -
部長級	4	-	-	4
課長級	2	-	-	2
合計	4	-	-	4

- (注) 1 令和6年4月2日～令和7年4月1日の採用数である。  
 2 都一般は、知事部局、行政委員会等、交通局、水道局、下水道局、教育庁（学校）をいう。